



又一次 中国女足希望落在女足身上

中国女足五比〇大胜泰国 晋级四强



■ 王霜上演帽子戏法 图 VCG



我心飞翔

特派记者 吴强
今天发自巨港

“在5比0战胜泰国女足后，中国玫瑰带着4场比赛进30球、零失球的战绩晋级亚运会四强。当足球与生命串联，愿在那片足球场——生命最美的地方，努力绽放。”昨晚在印尼巨港，中国女足淘汰泰国女足挺进亚运会女足四强后，中国足球队官方微博留下了一段耐人寻味的话。

这场胜利，距离中国男足被沙特淘汰出局，仅仅过去了一天。中国足球在亚运会上的所有期望全都落在了中国女足的身上。半决赛将会在北京时间8月28日20:30进行，女足姑娘们的对手是中国台北。

要给王霜加鸡腿

其实，和泰国队比赛，胜负并没有什么悬念，唯一的悬念是，中国队能够净胜对手几球？终场哨响，中国女足交出的答卷是王霜打进3球，上演帽子戏法，肖裕仪和古雅沙也各入1球，最终中国女足5比0横扫泰国。赛后不少球迷认为“对泰国的5比0不过是‘最低消费’，王霜的‘帽子戏法’也不过是加了块牛排而已”，还有球迷表示，“本届亚运会，女足姑娘们太棒了！今晚要给王霜加鸡腿啊！”

自出征亚运以来，中国女足的表现让国人喜出望外，在小组赛上取得了三连胜的骄人战绩，尤其是在最后一轮小组赛上，面对朝鲜女足，中国女足以2比0完胜对手，一举打破了中国女足自2002年以来三届亚运会（2002、2006、2014）逢朝鲜不胜的纪录。

与中国女足小组赛3战全胜进25球零失球B组第一出线的成绩

▶ 姑娘们庆祝胜利
新华社发

相比，泰国女足出现在淘汰赛阶段明显有运气的成分，泰国队在C组小组赛三战全败积0分，最终在三个小组第三名的成绩比较中，泰国的被进球数相对较少，就这样晋级了八强。虽说运气是足球的一部分，但全靠运气显然是不能在足球场上通关的，这不，昨晚碰到中国女足就原形毕露了。

男足兄弟别放弃

紧接着中国男足被淘汰，中国女足的一场大胜，难免不让球迷比较。

面对泰国女足，中国队没有任何压力，中国姑娘们全力以赴为国争光。虽然在国女足一直不如男足受重视，并且没有男足的工资高。“11球天后”王珊珊年薪仅仅10万元，别说拿1000万元年薪的郜林与王珊珊相比，可能随便一位踢中超联赛的男足球员的收入都比这要高。如此大悬殊，中国女足没有因为拿得少，而不努力不奋斗。

说句公道话，中国女足姑娘们拼搏奋斗，一路过关斩将，值得我们尊敬，而对中国男足目前的情况，也不应该墙倒众人推。中国男足曾经1比5惨败泰国队，今日女足5比0赢了回来，虽然女足的关注度没有男足高，但是也是为中国足球大大争回一口气！

中国男足应该越挫越勇，再接再厉，向女足姑娘们多学习，希望中国男足可以在亚洲杯上踢出好成绩，让中国足球一起绽放。



中国包揽女子链球冠亚军 “捡”来金牌？ 实力使然！



▶ 罗娜在比赛中 图 VCG

“金牌是我捡到的。”战胜师姐王峥后，罗娜脸上露出憨憨的笑容，一个劲地对记者说。

自2002年正式进入亚运会以来，中国选手连续四届包揽这个项目的金银牌。名将张文秀退隐之后，王峥、罗娜成为领军人物。

罗娜在第四轮投出了71.42米的成绩，凭借这一出色成绩摘得中国田径军团亚运首金。王峥虽然陷入犯规困扰，但仍以第三投的70米86摘银。排名第三的日本选手的成绩只有62米95。

女子链球是中国在亚洲最有优势的项目之一，和对手之间有着近10米以上的领先，几乎是一扔就能夺冠。昨晚比赛的最大悬念，在于出战的中國兩名選手如何“分享”金銀牌。王峥是仁川亚运会的冠军，至今仍保持着77米68的亚洲纪录，而

罗娜今年最好成绩达到了75米05。

在这场前辈与新人的比拼中，更年轻的罗娜笑到了最后。虽然不像其他链球选手那样底盘敦实，但罗娜的身材相对匀称结实。从2010年出道，到今年5月在德国扔出75米05的个人最佳成绩，她的进步非常快。昨晚，她的六次投掷有四次超过了70米，其中两次超过71米。

“今天是老大姐王峥让我，峥姐能保持现在的状态很不易，她是亚洲纪录保持者，只是今天没有发挥好，金牌是我捡到的。”赛后的混合采访区里，罗娜一直表现得很谦虚，“我今天的感觉也不是很好，下半年体能已经不是最佳状态。现在在我的成绩还不是很稳定，希望以后可以稳定在73米以上。”

特派记者 关尹
(本报雅加达今日电)

▶ 罗娜(右)和王峥包揽女子链球冠亚军 新华社发



收视指南

CCTV5+(央视体育收费频道) 今天17时30分将转播亚运会男排四分之一决赛中国与伊朗比赛实况。
央视五套今天19时30分将转播亚运会田径决赛实况。